
Σε τριήμερη απεργία κατεβαίνουν οι εργαζόμενοι στα
κεντρικά εργαστήρια Αθηνών του ομίλου «Euromedica»,
αντιδρώντας στις τέσσερις απολύσεις εργαζομένων
που ανακοινώθηκαν την Τρίτη 31 Μάη και στις άλλες δύο
που θα ακολουθήσουν, από τα κεντρικά εργαστήρια του
ομίλου στην Αθήνα, με την εργοδοσία να επικαλείται ως
αιτιολογία τις «αναδιαρθρώσεις».

Επιτόπου έγινε γενική συνέλευση των εργαζομένων με την παρουσία του Σωματείου Εργαζομένων στην
Ιδιωτική Υγεία Αθήνας όπου με συντριπτική πλειοψηφία αποφάσισαν να κατέλθουν σε τριήμερη απεργία
στα κεντρικά εργαστήρια Αθηνών από την Πέμπτη 2 μέχρι και το Σάββατο 4 Ιούνη.

Οι εργαζόμενοι στα εργαστήρια της Euromedica δείχνουν το παράδειγμα για όλον τον κλάδο. Στον
καυτό Ιούνη που ξεκινά όμως συνολικά η εργατική τάξη δίνει αγώνες. Οι εργαζόμενοι στα
λιμάνια συνεχίζουν με επαναλαμβανόμενες 24ωρες απεργίες και οι εργαζόμενοι στις μεταφορές
(ΕΘΕΛ, ΜΕΤΡΟ, ΗΣΑΠ, ΗΛΠΑΠ) προχωράνε ταυτόχρονα σε απεργιακές κινητοποιήσεις για να μην περάσουν
οι ιδιωτικοποιήσεις. Ταυτόχρονα στις 8 Ιουνίου έχει προκηρυχθεί απεργία των εργαζόμενων στην υγεία
και την παιδεία με συμμετοχή ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού στα δημόσια νοσοκομεία καθώς
και δασκάλων και καθηγητών.

Τα αφεντικά της ιδ. υγείας στηρίζονται σε όλο το πλέγμα των μνημονιακών αντεργατικών νόμων, αλλά
και την στήριξη όλων των μέχρι τώρα κυβερνήσεων κάτω απο το ιδεολόγημα της ενίσχυσης της
ανταγωνιστικότητας. Γι αυτό οι συνεχείς συμβιβασμοί της κυβέρνησης και οι χιλιάδες “γκρίζες ζώνες”,
είναι η επιβεβαίωση ότι οι δικοί μας αγώνες είναι μονόδρομος και είναι η μόνη δύναμη που μπορούμε να
στηριχθούμε.

Συνεχίζουμε τον αγώνα για να ξαναγυρίσουν όλοι οι απολυμένοι στις δουλειές τους.

Να ξανανοίξουν οι δομές οι υπηρεσίες, τα νοσοκομεία και τα σχολεία που έκλεισαν. Να ξανανοίξουν οι
κλειστές κλινικές και ακόμη περισσότερο, να κερδίσουμε πίσω μισθούς, συντάξεις, συλλογικές
συμβάσεις.

Χρειάζεται να προχωρήσουμε άμεσα σε γενικές συνελεύσεις σε όλους τους χώρους δουλειάς. Να
συζητήσουμε για τα αιτήματα μας, να πάρουμε αποφάσεις για απεργία σε όλον τον κλάδο της ιδιωτικής
υγείας.

….ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ…..
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